



平成 26 年 6 月 17 日

各 位

会社名 株式会社 カーメイト
 代表者名 代表取締役会長 兼 社長 村田 隆昭
 (コード番号 7297 JASDAQ)
 問合せ先 取締役 兼 専務執行役員 塩沼 忠志
 TEL(03)5926-1211(代表)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

平成 26 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、下記のとおり、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正個所には下線を付しております。

記

「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

サマリー情報 1 ページ

- 平成 26 年 3 月期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)
 (3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26 年 3 月期	<u>1,876</u>	<u>△1,334</u>	△201	8,096
25 年 3 月期	806	△465	△758	7,487

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26 年 3 月期	<u>1,900</u>	<u>△1,359</u>	△201	8,096
25 年 3 月期	806	△465	△758	7,487

添付資料 2 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

(資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析)

【訂正前】

営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純利益を 1,349 百万円計上し、減価償却費等の非資金項目の調整、売掛債権の増加、仕入債務の増加等により得られた資金は 1,876 百万円（前年同期比 132.7% 増加）となりました。

投資活動によるキャッシュ・フローは、金型を中心とした有形固定資産の取得等による支出および投資有価証券の取得による支出があり、使用した資金は 1,334 百万円（前年同期比 186.8% 増加）となりました。

【訂正後】

営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純利益を 1,349 百万円計上し、減価償却費等の非資金項目の調整、売掛債権の増加、仕入債務の増加等により得られた資金は 1,900 百万円（前年同期比 135.7% 増加）となりました。

投資活動によるキャッシュ・フローは、金型を中心とした有形固定資産の取得等による支出および投資有価証券の取得による支出があり、使用した資金は 1,359 百万円（前年同期比 192.1% 増加）となりました。

添付資料 3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

(キャッシュ・フロー関連指標の推移)

【訂正前】

	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期
自己資本比率	49.6%	47.6%	48.5%	54.4%	55.1%
時価ベースの自己資本比率	20.9%	16.9%	25.0%	29.1%	25.4%
債務償却年数	1.3	1.6	2.4	2.5	<u>0.8</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ	55.8	40.6	29.7	25.2	<u>117.1</u>

【訂正後】

	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期
自己資本比率	49.6%	47.6%	48.5%	54.4%	55.1%
時価ベースの自己資本比率	20.9%	16.9%	25.0%	29.1%	25.4%
債務償却年数	1.3	1.6	2.4	2.5	<u>1.0</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ	55.8	40.6	29.7	25.2	<u>95.8</u>

添付資料 1 1 ページ

3. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
固定資産除却損	1	0
在外子会社清算に伴う為替換算調整勘定取崩益	△22	—
貸倒引当金の増減額(△は減少)	15	△3
賞与引当金の増減額(△は減少)	△83	27
返品調整引当金の増減額(△は減少)	△55	12
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	<u>172</u>	△172
(省略)		
小計	1,524	<u>2,496</u>
利息及び配当金の受取額	47	70
利息の支払額	△32	△18
法人税等の支払額	△733	△672
営業活動によるキャッシュ・フロー	806	<u>1,876</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
固定資産除却損	1	0
<u>関係会社出資金評価損</u>	<u>—</u>	<u>24</u>
在外子会社清算に伴う為替換算調整勘定取崩益	△22	—
貸倒引当金の増減額(△は減少)	15	△3
賞与引当金の増減額(△は減少)	△83	27
返品調整引当金の増減額(△は減少)	△55	12
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	<u>—</u>	△172
<u>退職給付引当金の増減額(△は減少)</u>	<u>172</u>	<u>—</u>
(省略)		
小計	1,524	<u>2,521</u>
利息及び配当金の受取額	47	70
利息の支払額	△32	△18
法人税等の支払額	△733	△672
営業活動によるキャッシュ・フロー	806	<u>1,900</u>

添付資料 1 2 ページ

3. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
子会社株式の取得による支出	△8	<u>8</u>
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△465	<u>△1,334</u>
(以下省略)		

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
子会社株式の取得による支出	△8	<u>△15</u>
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△465	<u>△1,359</u>
(以下省略)		

以 上